

✅ Региональный проект Движения Первых "Первые знают", направленный на профилактическую совместную работу с органами правопорядка .

В рамках данного проекта сегодня прошла стажировка учеников МОУ СОШ №1 г. Юрюзань совместно с инспекторами ГИБДД старшим лейтенантом полиции Мухаметдиновым А. А. и лейтенантом полиции Галиуллиным В.Р на тему « Профилактика детского травматизма в дорожных происшествиях».

Ребята изучили с инспекторами правила дорожного движения, посмотрели на практике за работой инспектора, попробовали себя в роли стражей порядка. Вместе останавливали автомобили, проверяли документы, проводили процедуру освидетельствования водителя на состояние алкогольного опьянения, акцентировали внимание на том, что обычно проверяют при остановке: пристегнутый ремень, включенный свет, техническое состояние транспортного средства и наличие детских удерживающих устройств. Инспекторы познакомили ребят со своим рабочим автомобилем, рассказали о его технических возможностях и оборудовании, которое необходимо для работы.

Благодарим Отделение Госавтоинспекции ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области за совместную работу, надеемся на дальнейшее сотрудничество. По окончании стажировки ребятам были вручены памятные подарки-фликеры.

[#Первые74#ДвижениеПервых74#ПервыеЗнают74#МВД](#) [#МВД74](#) [#Полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#ПолицияКатавИвановск](#)







